

美国累计新冠确诊病例超1100万例

全球累计新冠确诊病例达53766728例

新华社纽约11月15日电 美国约翰斯·霍普金斯大学15日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超过1100万例。

截至美国东部时间15日17时27分(北京时间16日6时27分),美国累计确诊病例11003469例,累计死亡病例246073例。美国是全球累计确诊病例数和累计死亡

病例数最多的国家。

目前,美国累计确诊病例最多的州是得克萨斯州,为1055508例;其次是加利福尼亚州,为1027839例。佛罗里达州确诊病例超过87万例,伊利诺伊州、纽约州确诊病例均超过56万例。累计确诊病例超过30万例的州还有佐治亚州、威斯康星州、北卡罗来纳州和田纳西州。

目前,美国单日新增确诊病例数正快速攀升。数据显示,美国累计确诊病例于11月9日超过1000万例,从1000万例升至1100万例仅用时6天。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的美国各地区数据。

新华社日内瓦11月15

日电 世界卫生组织15日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达53766728例。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间15日16时35分(北京时间23时35分),全球确诊病例较前一日增加594000例,达到53766728例;死亡病例增加8212例,达到1308975例。

新冠病毒可能1年前已在意大利传播

据新华社罗马11月15日电 意大利研究人员新发表的一篇论文说,新冠病毒可能早在去年9月就已在该国传播,这比意大利报告首例新冠确诊病例早了几个月。

意大利米兰国家肿瘤研究所等机构研究人员在该国《肿瘤杂志》上发表论文说,他们检测了去年9月至今年3月参与肺癌筛查试验的959名志愿者的血液样本,结果发现,其中111名志愿者血样中存在新冠病毒的受体结合域(RBD)特异抗体,占志愿者总数的11.6%。

意大利2月21日报告首例本土新冠病例,患者出现在意大利北部伦巴第大区米兰市附近的一座小镇。

英国代表:希望英欧达成全面协议



11月9日,在英国伦敦,欧盟首席谈判代表米歇尔·巴尼耶(左三)前往与英方谈判的地点。新华社发(蒂姆·爱尔兰 摄)

新华社伦敦11月15日电 英国“脱欧”谈判首席代表戴维·弗罗斯特15日表示,希望英国和欧盟双方能够达成一项全面协议。

英国和欧盟团队15日在欧盟总部布鲁塞尔开始新一轮以贸易协议为核心的未来关系谈判。谈判开始前,弗罗斯特在社交媒体上表示,自10月22日以来,英国和欧

盟团队几乎每天都在进行未来关系谈判,双方取得了一些积极进展。

他表示,双方现在基本上有了共同的协议草案,但尚未就重要内容达成一致。如果可能的话,双方将在此基础上努力达成一项全面协议。但他同时提醒,存在谈判不成功的可能性。

有英国媒体认为,欧盟各国领导人将于11月19日举行视频峰会,讨论新冠疫情最新情况,这将成为英欧就未来关系达成协议的最后期限。此前分析人士认为,双方须在11月中旬前达成协议,才能确保有足够时间走完各自法律程序。

英国今年1月31日正式“脱欧”,随后进入为期11个

月的过渡期。若过渡期内英欧未达成贸易协议,双方贸易自2021年起将回到世界贸易组织框架下,重新实施边检和关税等安排。

英欧双方3月启动未来关系谈判,期待在过渡期内达成协议。但数轮谈判之后,双方仍在公平竞争环境、履约管理和渔业问题上存在严重分歧。

因接触新冠病毒感染者 英国首相自我隔离

新华社伦敦11月15日电 英国天空新闻频道网站15日晚报道说,英国首相约翰逊因近期接触过一名新冠病毒感染者而自我隔离,目前他本人没有患病症状。

天空新闻频道网站援引一名首相发言人的话说,约翰逊目前身体良好,没有出现任何新冠病毒感染症状,他按照规定在首相府中自我隔离,这期间会继续工作。

据报道,约翰逊12日早上曾与几名议会会面,持续约35分钟,其中一名叫李·安德森的议员随后出现症状并被确诊感染新冠病毒。

约翰逊此前曾确诊感染新冠病毒并于4月5日入院治疗,4月6日因病情恶化转入重症监护室,后经治疗康复。

德国抗疫宣传片 点赞宅男宅女

本报讯 德国政府在一则11月14日投放的抗疫宣传片中把宅男宅女称作“抗疫英雄”,鼓励人们在疫情期间减少外出。

这则时长90秒的视频一开场“穿越”到几十年后,一名白发苍苍的老者回忆往事,“2020年冬天,整个国家的眼光都落在我们身上”,“第二波疫情袭来的时候,我刚满22岁,是一名工程系学生。”

随着背景音乐里的小提琴响起,场景跳回2020年,老人变成年轻小伙。主人公这时故作正经地说:“突然间国家的命运落在我们手中。所以我们必须鼓起全部勇气,做我们被期待的事,唯一正确的事,那就是,什么都不干。”

主人公继续说道:“我们夜以继日地待在家里,与新冠病毒作斗争。沙发是我们的前线,耐心是我们的武器。”

宣传片最后一句:“待在家里,你也可以成为英雄。”

德国近来疫情反弹严重,全国本月2日开始“部分封城”,为期四周。(新华)

上任仅6天的秘鲁总统宣布辞职

新华社利马11月15日电 上任仅6天的秘鲁总统梅里诺15日在民众抗议的压力下接受国会要求,宣布辞去总统职务。秘鲁国会随后召开全体会议,以投票方式接受梅里诺辞职,并开始选举新的国会主席。

根据秘鲁宪法,总统不能履行职责时,应由副总统接替。由于秘鲁副总统职位自去年10月起一直空缺,国会

主席将接任总统职务。截至目前,国会各党派未能就新国会主席人选达成一致,秘鲁政坛暂时出现权力真空。

梅里诺当天发表全国电视讲话宣布辞去总统职务,并呼吁全体秘鲁人保持和平、团结。梅里诺表示,在时任总统比斯卡拉被弹劾解职时,他是根据宪法程序接任总统,而不是为了追求这个职位。

梅里诺还对参加14日晚示威游行的两名青年在暴力活动中丧生表示哀悼,并要求对这一事件进行彻底调查。

11月9日,秘鲁国会以涉嫌腐败为由,投票通过对时任总统比斯卡拉的弹劾议案,并解除其总统职务。时任国会主席梅里诺次日宣誓就任秘鲁总统,并于11日任命部长会议主席(总理)。12

日,新内阁成员宣誓就职。

比斯卡拉被国会弹劾解职后,秘鲁连日来爆发了全国性抗议示威活动。示威者对国会罢免比斯卡拉表示不满,并要求梅里诺辞职。在14日的抗议示威活动中,示威者与警察发生冲突,在首都利马有两人丧生、近百人受伤。

据秘鲁媒体15日报道,秘鲁内阁成员中有13名部长当天宣布辞职。